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Středočeský kraj připravil nový Plán rozvoje sportu na období 2026–2034. Dokument, který,
má zajistit dlouhodobě stabilní a předvídatelný rámec podpory sportu v celém regionu,
odsouhlasili zastupitelé na pondělním zasedání. Plán stojí na čtyřech základních pilířích –
podpoře sportu prostřednictvím účelových dotací, rozvoji talentované mládeže
prostřednictvím sítě Sportovních center mládeže, modernizaci sportovní infrastruktury a
posílení sportovních soutěží a pohybových aktivit ve školách.

Náměstek hejtmanky pro oblast regionálního rozvoje, územního plánování, dotací a sportu Jan
Skopeček vysvětluje, že kraj musí reagovat na měnící se potřeby obyvatel i klubů. „Sport ve
Středočeském kraji má obrovskou tradici a zároveň čelí novým výzvám. Potřebujeme
kvalitní sportoviště, dostupné aktivity pro děti i dospělé a stabilní systém podpory, na který
se budou kluby i obce moci spolehnout.“

Kraj v novém plánu poukazuje na nutnost obnovy a budování sportovní infrastruktury. Mnoho
sportovišť je podle analýz v nevyhovujícím technickém stavu nebo kapacitně nestačí rostoucí
poptávce. Náměstek Skopeček uvádí, že je nutné nastavit dlouhodobé a systémové řešení. „Bez
kvalitních sportovišť se neobejde rekreační sport ani výchova talentované mládeže. Naší
ambicí je vytvořit udržitelný a předvídatelný model podpory, který umožní modernizaci
sportovišť napříč celým krajem,“ říká náměstek Skopeček.

Kraj se v novém plánu zaměřuje mimo jiné i na práci s talentovanými sportovci ve věku 7–23 let
prostřednictvím sítě Sportovních center mládeže. Ta nově získávají čtyřletý statut, díky kterému
bude možné zajistit stabilní podmínky, systematický rozvoj a dlouhodobou sportovní přípravu.
„Chceme, aby mladí sportovci měli v regionu špičkové podmínky pro své sportovní ambice i
studium,“ dodává Jan Skopeček s tím, že se kraj chce více zaměřit i na kritické období kolem 15–17
let, kdy mnoho mladých lidí sport opouští.

Plán myslí také na školy – zejména na jejich sportovní soutěže, které v posledních letech čelí
nedostatečnému financování ze státní úrovně. Kraj proto zajistí jejich dofinancování, aby se děti
mohly i nadále zapojovat do pravidelných pohybových aktivit a reprezentovat své školy. Náměstek
Skopeček připomíná, že jde o klíčovou oblast: „Pohybová aktivita dětí má obrovský společenský
význam. Podpora školních sportovních soutěží a aktivit je jedním z nástrojů, jak zlepšit
zdraví a životní styl mladé generace.“ Plán předpokládá, že kraj bude na sport každoročně
vyčleňovat alespoň úroveň prostředků roku 2026, tedy přibližně 115 milionů korun.
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